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Trump’ın, İran ile Görüşmelerin Devam Ettiğini ve Mutabakat
Zaptının Gelecek Hafta İmzalanabileceğini Söylemesi Kritik!

BİST100 endeksi, haftanın ilk işlem gününe, Kurban Bayramı
tatili süresince petrol fiyatlarında yaşanan düşüşün risk alma
iştahını desteklemesinin etkisiyle 59,73 puan artışla başladı. Gün
içerisinde 13.922,45 puanı test eden endekste, akşamüzeri
gelen tedirgin edici haber akışlarıyla geri çekilmeler ortaya çıktı
ve seansın sonunu; yüzde 0,30 oranındaki sınırlı yükselişle
13.703,96 seviyesinden noktaladık. Endeksin işlem hacmi; 204,3
Milyar TL civarında gerçekleşirken, puan bazında endekse en
fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 24,39 puan ile TUPRS,
22,62 puan ile ASTOR ve 13,20 puan ile de ASELS oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; 1. Çeyreğin GSYİH büyüme ve
Mayıs ayının İmalat PMI verilerini takip ettik. TÜİK’ten gelen
veriye göre; Türkiye ekonomisi, mevsim ve takvim etkisinden
arındırılmış olarak çeyreklik bazda yüzde 0,1 oranında sınırlı
büyürken, senelik büyüme ise yüzde 2,5 düzeyinde gerçekleşti.
Çeyreklik olarak Bilgi-İletişim, Hizmet ve Tarım gibi faaliyet
kollarında görülen güçlü artışlara karşın, kritik olan Sanayi’nin
tek daralan iş kolu olması dikkat çekti. İSO(İstanbul Sanayi
Odası) tarafından derlenen İmalat PMI rakamı; 49,8 ile 2024
Mart ayından bu yana en güçlü düzeyinde gerçekleşirken, bu
datanın kırılımlarında; Gıda Ürünleri, Kimyasal, Plastik ve Kauçuk
Ürünler ile Kara ve Deniz Taşıtları sektörlerinde güçlü
toparlanmalar gözlemlendi. Son olarak, Cuma günü TÜİK’ten
gelecek olan enflasyon rakamlarına ışık tutması açısından
izlenen İTO(İstanbul Ticaret Odası)’nun İstanbul Mayıs ayı
Perakende Fiyat Enflasyonu; aylık yüzde 1,53’lük gerçekleşme
sonrasında senelikte yüzde 36,77 oldu.

İmalat PMI datalarının izlendiği küresel ekonomik takvimde;
Asya seansında Çin’de açıklanan beklenti üzerindeki verinin
ardından, Almanya, Euro Bölgesi, İngiltere ve ABD’nin(ISM)
verileri de tahminleri aştı. Haber akışları tarafında ise haftaya;
devam eden müzakerelere rağmen, İran’ın bazı bölgelerinin
ABD tarafından vurulmasının oluşturduğu tedirginlikle başladık.
Konuya dair açıklamalarda bulunan İran Dışişleri Bakanlığı
Sözcüsü İsmail Bekayi: ‘‘Güvensizlik, ABD'nin sürekli değişen
tutumu ve İsrail'in Lübnan'daki eylemleri diplomatik süreci
geciktiriyor.’’ ifadesini kullanırken, İran Meclis Başkanı ve baş
müzakerecisi Muhammed Kalibaf da: ‘‘ABD'nin deniz ablukası ve
İsrail'in Lübnan'daki savaş suçlarını tırmandırması, ABD'nin
ateşkese uymadığının açık kanıtı’’ şeklindeki açıklamasıyla iki
taraf arasındaki uyuşmazlıkları gün yüzüne çıkardı. İlerleyen
saatlerde, İsrail’in Lübnan ve Gazze’deki operasyonlarını
durdurana kadar İran’ın görüşmelerden çekileceği ve Hürmüz
Boğazıyla beraber Babülmendap Boğazı’nı da kapatarak tüm
cepheleri harekete geçireceğine dair haber akışları ile barış
umutları iyice azaldı ve petrol fiyatlarında oluşan yukarı yönlü
hareketlerle risk alma iştahında da hızla daralma ortaya çıktı.
Akşam saatlerinde konuşan ABD Başkanı Donald Trump ise:
‘’İran ile bir takım anlaşmazlıklar yaşamalarına rağmen
görüşmelerin hızla devam ettiğini, soruna neden olan Lübnan
konusunda İsrail ve Hizbullah’ın ateşkesi kabul ettiğini, Hürmüz
Boğazı’nın açılmasını içeren mutabakat zaptının önümüzdeki
hafta imzalanabileceğini’’ söyleyerek piyasaları bir miktar
rahatlattı.

Yeni günde şu an için, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya-
Pasifik borsaları karışık bir görüntü çiziyor. BİST100 endeksinin,
güne pozitif bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi
ekonomik takvimde; Mayıs ayına ait Ticaret Dengesini takip
edeceğiz. Euro Bölgesi’nin Mayıs ayı TÜFE oranları ve ABD’nin
Nisan ayı JOLTS(Yeni İş İmkanları) verilerinin kritik olacağı
küresel tarafta ise, ayrıca Orta Doğu eksenindeki gelişmelerle
fiyatlamalar şekil bulabilir.

Saat Kur Veri

10:00 TRY Türkiye Ticaret Dengesi(May)

12:00 EUR Euro Bölgesi Öncü TÜFE Oranları(May)

12:30 EUR Almanya 2 Yıllık Tahvil İhalesi

14:30 TRY TCMB Uluslararası Rezervler ve Döviz Likiditesi

15:55 USD ABD Kırmızı Kitap Raporu

17:00 USD ABD Yeni İş İmkanları(Nis)

17:00 USD BoE Başkanı A.Bailey'nin Konuşması

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,599.96 0.26

DAX 25,003.04 -0.40

Nasdaq 100 30,513.86 0.60

Nikkei 225 65,833.49 -1.64

Ons Altın 4,498.57 0.28

Brent Petrol 94.36 -0.92

Dolar Endeksi 99.19 0.01

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 13,703.96 0.30 0.30

BIST 30 XU030 15,512.12 0.12 0.12

BIST TÜM XUTUM 17,559.70 0.46 0.46

BIST SINAİ XUSIN 18,402.27 1.75 1.75

BIST BANKA XBANK 15,515.88 0.10 0.10

BIST HIZMET XUHIZ 12,752.05 0.14 0.14

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

ATATP 10.00 ICBCT -10.00

SEGMN 10.00 RALYH -10.00

DOBUR 10.00 ISATR -10.00

EMPAE 9.99 ALKLC -9.19

SANEL 9.99 KORDS -8.93

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TUPRS 24.39 DSTKF -38.36

ASTOR 22.62 THYAO -10.76

ASELS 13.20 SAHOL -9.54

KLRHO 8.92 RALYH -9.15

EREGL 8.18 YGGYO -8.41

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

AKBNK 63.70 13,320.70 186.91

THYAO 291.50 12,928.12 271.02

ASTOR 330.50 11,837.25 56.22

ASELS 384.00 11,123.53 22.80

KTLEV 129.80 10,413.16 302.25
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BRSAN: Amerika Birleşik Devletleri'nde (ABD) bulunan bağlı
ortaklığımız Borusan Berg Pipe, ABD'de yürütülen ticari görüşmeler
sonucunda yaklaşık 742 milyon ABD doları tutarında yeni satış
siparişleri almıştır. Söz konusu siparişler kapsamında, büyük çaplı hat
borularının çoğunluğunun 2027 yılı içerisinde üretilmesi ve
sevkiyatlarının aynı yıl içinde gerçekleştirilmesi, kalan bölümünün
üretim ve sevkiyatlarının ise 2028 yılının ilk çeyreğinde tamamlanması
planlanmaktadır. Teslimat takvimine bağlı olarak, siparişlerin ağırlıklı
kısmının 2027 yılı konsolide gelirlerimize, kalan kısmının ise 2028 yılı ilk
çeyrek gelirlerimize katkı sağlaması beklenmektedir. Bu öngörüler,
siparişlerle ilgili projelerin ilerleme durumu ve ticari koşullardaki olağan
değişkenliklere bağlı olarak farklılık gösterebilir.

ASELS: ASELSAN ile Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı Savunma
Sanayii Başkanlığı arasında Kamu Güvenliği Haberleşme ile Uydu ve
Uzay Sistemlerinin tedarikine yönelik toplam tutarı 845.000.000 ABD
Doları olan sözleşmeler imzalanmıştır. Sözleşmeler kapsamında
teslimatlar 2026 yılından itibaren gerçekleştirilecektir.

ARDYZ: Şirketimiz, Kazakistan Cumhuriyeti Yapay Zekâ ve Dijital
Kalkınma Bakanlığı'na bağlı Astana Hub arasında iş birliği ve ortaklık
mutabakatı imzalamış bulunan Ardventure Yatırım Holding A.Ş. İle, bu
mutabakatın kapsamındaki bilişim ve teknoloji alanlarıyla ilgili olarak iş
birliği ve inovasyon çalışmalarına yönelik bir sözleşme imzalamıştır.Söz
konusu sözleşme kapsamında; yapay zeka, yazılım geliştirme, dijital
dönüşüm, girişimcilik ekosistemi, teknoloji yatırımları, hızlandırma ve
kuluçka programları, inovasyon projeleri, uluslararası teknoloji iş
birlikleri ve teknoloji odaklı diğer alanlarda taraflar arasında ortak
çalışmalar gerçekleştirilmesi hedeflenmektedir. İş birliği kapsamında
ayrıca Türkiye ile Kazakistan arasında teknoloji ve inovasyon alanlarında
bilgi paylaşımı, ortak proje geliştirilmesi ve uluslararası pazarlara
yönelik iş fırsatlarının değerlendirilmesi amaçlanmaktadır.

YBTAS: Şirketimize ait Yozgat Çimento Fabrikasının klinker üretim hattı
tahmini 05.06.2026 tarihine kadar planlı olarak durdurulacaktır. Bakım
nedeniyle gerçekleştirilecek olan bu duruşun çimento üretim ve satış
faaliyetlerine herhangi bir etkisi olmayacaktır. Kamuoyuna saygıyla
duyurulur.

FORTE: T.C. Milli Eğitim Bakanlığı tarafından Türk Eğitim Sisteminde
Çocuklar İçin Kapsayıcı Eğitimin Desteklenmesi Projesi (PIKTES)
kapsamında düzenlenen ihaleye Forte Bilgi İletişim Teknolojileri ve
Savunma Sanayi A.Ş. (FORTE) tarafından verilen teklif sonucunda söz
konusu ihale şirketimiz tarafından kazanılmış ve bunu takiben sözleşme
imzalanmıştır. Söz konusu sözleşmenin bedeli 6.790.000,00 Avrodur.
Söz konusu ihale sürecinin etkilenmemesi adına Özel Durumlar
Tebliği'nin 6. Maddesi uyarınca erteleme kararı alınmış olup,
sözleşmenin imzalanması erteleme sebeplerinin ortadan kalktığı
değerlendirilerek sonucun KAP'ta açıklanmasına karar verilmiştir.

CVKMD: Şirketimizin bağlı ortaklığı Aldridge Mineral Madencilik A.Ş.
tarafından, Yozgat ili Boğazlıyan ilçesi Yenipazar beldesinde
gerçekleştirilmesi planlanan Yenipazar Polimetalik Maden İşletmesi
Projesi kapsamında yürütülen yatırım faaliyetleri çerçevesinde; Daha
önce imzalanan "Mevcut Durum Analizleri ve Genişletilmiş Temel
Mühendislik Hizmetlerine İlişkin" anlaşma kapsamında hazırlanan
dokümanlar, teknik çizimler, teknik projeler ve veriler esas alınarak
hazırlanacak detay mühendislik ve tasarım hizmetlerinin yürütülmesi
amacıyla, yurt içinde yerleşik bir şirket ile 1,2 milyon Amerikan Doları
(yaklaşık 54,76 milyon Türk Lirası) + KDV tutarında "Maden Tesisi Detay
Mühendislik ve Tasarım İşleri Hizmet Sözleşmesi" imzalanmıştır. Söz
konusu sözleşme kapsamında yürütülecek çalışmaların
tamamlanmasını takiben, projenin yatırım sürecine ilişkin bir sonraki
aşamalara geçilmesi planlanmaktadır.

SAHOL: Sermayesinin tamamı Şirketimize ait olan Sabancı İklim
Teknolojileri A.Ş.'nin %100 oranında pay sahibi olduğu Sabancı
Renewables Inc.'nin ABD'nin Teksas eyaletinde yer alan Lucky 7 ve
Pepper Güneş Enerjisi Projeleri kapsamında yürütülen proje
finansmanı ve vergi avantajlı özsermaye yatırımı (tax equity) süreçleri
tamamlanmıştır.Söz konusu projeler kapsamında, toplam 286 MW
kurulu güce sahip santraller için uluslararası finans kuruluşları ile
toplam 382 milyon ABD Doları tutarında proje finansmanı kredi
sözleşmesi ve vergi avantajlı sermaye yatırımcısı (tax equity investor)
tarafından sağlanacak 151 milyon ABD Doları tutarında finansmana
ilişkin vergi avantajlı özsermaye yatırımı sözleşmesi imzalanmıştır.Proje
finansmanı kapsamında, NORD/LB, MUFG Bank, BBVA ve Intesa
Sanpaolo bankalarının eşit katılımıyla oluşturulan kulüp kredi yapısı ve
Advantage Capital tarafından sağlanan tax equity yatırımı ile birlikte
projelerin yaşam döngüsüne uygun bütüncül bir finansman yapısı
oluşturulmuştur.Tesislerin 2027 yılının üçüncü çeyreğinde devreye
alınması hedeflenmektedir. Söz konusu yatırımların devreye alınmasını
takiben 15.08.2025 tarihli özel durum açıklamasında belirtildiği şekilde
Sabancı Renewables Inc.'in ABD'deki toplam yenilenebilir enerji
portföyünün yaklaşık 790 MW seviyesine ulaşması öngörülmektedir.

YEOTK: Şirketimizin %51 hissesine sahip olduğu DEFIC Globe Enerji A.Ş.
(Defic Globe) tarafından Romanya'da geliştirilen güneş enerjisi santrali
ve bunlara entegre enerji depolama sistemlerine sahip şirketlerinin
Uluslararası bir grubun Romanya'daki yerleşik grup firmasına satışı ve
tesislerin anahtar teslim yapımını içeren bağlayıcı bir Niyet Mektubu
imzalanmıştır.Anahtar teslim inşaatın yanısıra kapasite tahsisi,
arazilerin edinilmesi, her türlü izin ve ruhsatların alınması dahil
geliştirme faaliyetlerini de içeren sözleşme santraller kuruluma hazır
hale geldikten sonra yürürlüğe girecek olup toplam kontrat tutarı
20,528 milyon EUR'dur.Anlaşma kapsamında santrallerin mühendislik
hizmetleri, enerji nakil hatlarının kurulumu ve enerji depolama
sistemleri anahtar teslim inşası Grubumuz şirketleri tarafından
yapılacaktır. Projede kullanılacak enerji depolama sistemleri grup
firmamız Reap Battery A.Ş. tarafından sağlanacaktır.

KTLEV: Şirketimiz Katılımevim Tasarruf Finansman A.Ş. tarafından 2026
yılı Mayıs ayında toplam 31.768.281.955,00 TL tutarında sözleşme
büyüklüğü gerçekleştirilmiştir.

DAPGM: Şirketimiz, Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş
tarafından 03.06.2026 tarihinde 1.oturumu düzenlenecek olan
"İstanbul Ümraniye Tepeüstü Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi"
ihalesine katılmaya karar vermiştir. İhale süreci ile ilgili gelişmeler
ayrıca duyurulacaktır.

BAHKM: 06.03.2026 tarihinde T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'ndan
604055 belge numarası ile almış olduğumuz Yatırım Teşvik Belgesinde
249,3 Milyon TL olan yatırım tutarı 11.05.2026 tarihinde 29,4 Milyon TL
artırılarak 278,7 Milyon TL'ye 01.06.2026 tarihi itibari ile 28,3 Milyon TL
artırılarak 307 Milyon TL'ye yükseltilmiştir. Belge bitiş tarihi
05.02.2029. Söz konusu Yatırım Teşvik Belgesi'nde yer alan destek
unsurları; Vergi İndirimi (%60/ Yatırıma Katkı Oranı (YKO)-%20), Sigorta
Primi İşveren Hissesi (4 yıl) ve KDV İstisnası şeklindedir.

ISFIN: Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings
26.05.2026 tarihinde yayımladığı raporda, İş Finansal Kiralama A.Ş.'nin
aşağıda yer verilen notlarını teyit etmiştir.
*Uzun Vadeli Yabancı Para Notu: BB- / Görünüm: Durağan
*Uzun Vadeli Yerel Para Notu: BB- / Görünüm: Durağan
*Ulusal Uzun Vadeli Notu: AA-(tur) / Görünüm: Durağan
Kısa Vadeli Yabancı Para Notu: B
Kısa Vadeli Yerel Para Notu: B
Hissedar Destek Notu: bb-
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MEDTR: Şirketimiz, Tepecik Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafından
01/06/2026 (bugün) tarihinde gerçekleştirilen "4 Kalem Sarf Karşılığı
Cihaz Alımı" konulu ihaleye katılım sağlamıştır. İhalenin lehimize
sonuçlanması halinde, sürece ilişkin gelişmeler kamuoyu ve
yatırımcılarımızla paylaşılacaktır.

ECOGR: Şirketimiz, operasyonel faaliyetlerin kolaylaştırılması, elektrik
üretim maliyetlerinin düşürülmesi, santral bakım ve işletme
giderlerinin azaltılması ve santral yönetimlerinin tek bir idari yapı
altında daha etkin şekilde yürütülmesi amacıyla yeniden yapılanma
sürecine girmiştir. Bu kapsamda, %100 bağlı ortaklığımız Megaron
Enerji Grup A.Ş.'nin, tüm aktif ve pasifleriyle birlikte kül halinde, yine
%100 bağlı ortaklığımız olan Ecogreen Elektrik Enerji Üretim A.Ş. ile
birleşmesine ve birleşme sonrası faaliyetlerin Ecogreen Elektrik Enerji
Üretim A.Ş. bünyesinde devam etmesine karar verilmiştir. Söz konusu
işlemler 01.06.2026 tarihinde tamamlanmış olup 01.06.2026 tarih ve
11591 numaralı Ticaret Sicil Gazetesinde ilan edilmiştir.

BRKO: Şirketimiz Yönetim Kurulu üyeleri şirket merkezinde toplanarak
aşağıdaki kararları almışlardır.
1-Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğü'ne bağlı olarak, Erler Mah. Bağlıca Bul.
Aktepe İş Merkezi Blok N 4 İç Kapı N 8 Etimesgut / Ankara adresinde,
1.000.000,00 TL sermayesi içerisinde beheri 100 TL nominal değerli
paylardan oluşan yapı dikkate alınarak;
2-Mevcut ortaklardan Hale ÖZTÜRK'e ait 510.000,00 TL bedelli, adet
payının 510.000,00 TL bedel ile devralınmasına, Neva Capital Yapi
İnşaat Taahhüt Otomotiv Sanayi Ticaret Limited Şirketi'ne şirketimizin
%51 oranında iştirak etmesine,
3-Anılan şirkete, müdür ve müdürler kurulu başkanı olarak Şirketimiz
Birko Birleşik Koyunlulular Mensucat Ticaret Ve Sanayi Anonim
Şirketi'nin atanmasına, Müdür ve Müdürler Kurulu Başkanı olarak
seçilmesi nedeniyle Şirketimiz adına hareket etmek üzere gerçek kişi
temsilci olarak T.C. uyruklu, T.C. XXXXXXXXXXX kimlik numaralı, XXX
MAH. XXX CAD. NO: XXX BEYKOZ / İSTANBUL adresinde ikamet eden
Tuncay OKALİN'nin belirlenmesine,
4-Birko Birleşik Koyunlulular Mensucat Ticaret Ve Sanayi Anonim
Şirketi'nin Adına Hareket Eden Tuncay OKALİN iştirak edilecek şirketi
MÜNFERİT imza ile temsil ve ilzam etmesine, oy çokluğuyla ile karar
verilmiştir.

GUNDG: Şirketimizin 07 Nisan 2026 tarihli Yönetim Kurulu
toplantısında alınan kararlar doğrultusunda, Şirketimizin mevcut
faaliyet yapısı, finansal durumu ve büyüme hedefleri çerçevesinde
yeniden yapılandırılmasına ilişkin süreçler değerlendirilmiş, bu
kapsamda alınan kararlar 08 Nisan 2026 tarihli KAP açıklamamız ile
kamuya duyurulmuştu. Bu kapsamda, Şirketimizin yatırım, iştirak
yönetimi ve stratejik büyüme faaliyetleri odaklı yatırımlar holding
yapısına dönüştürülmesi amacıyla, Şirket Esas Sözleşmesi'nin "Şirketin
Unvanı" başlıklı 2'nci maddesi ile "Amaç ve Konu" başlıklı 3'üncü
maddesinin tadiline ilişkin süreç başlatılmıştır. Söz konusu esas
sözleşme değişikliklerine ilişkin Sermaye Piyasası Kurulu başvurusu,
01.06.2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda bugün
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu esas sözleşme tadil süreci, ilgili
mevzuat kapsamında gerekli izinlerin alınmasını takiben yapılacak
Olağanüstü Genel Kurul toplantısında pay sahiplerinin onayına
sunulacaktır.

EBEBK: 30 Nisan 2026 tarihi itibarıyla 282 tanesi standart, 24 tanesi ise
mini mağaza konseptinde olmak üzere Türkiye'de toplam 306
mağazaya sahip olan şirketimizin mağaza sayısı 31 Mayıs 2026 tarihi
itibarıyla 282 tanesi standart, 27 tanesi mini olmak üzere 309'a
ulaşmıştır. 1 Mayıs – 31 Mayıs 2026 tarihleri arasında; Antalya'da 1 ve
İzmir'de 2 mağaza olmak üzere toplam 3 mağaza açılmıştır. Şirketimiz
31 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla Birleşik Krallık'ta 3 ve Kuzey Irak'ta 1
mağazaya sahiptir.

DOHOL(KAREL): Şirketimiz Yönetim Kurulu, diğer hususların yanı sıra,
özetle; Şirketimiz doğrudan bağlı ortaklığı Öncü Girişim Sermayesi
Yatırım Ortaklığı A.Ş. (Öncü GSYO)'nin; Karel Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.Ş. (Karel Elektronik)'nin toplam satış tutarı 2.250.000.000 TL
olan tahsisli sermaye artırımına katılım tutarının 1.438.774.980 TL
olarak belirlenmesine ve toplam 2.250.000.000 TL satış tutarına
ulaşılamaması halinde, bakiye tutarın satın alınacağına yönelik ilave bir
taahhütte bulunulmamasına karar vermiştir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, bayram tatili sonrasındaki ilk işlem gününü;
13.703 seviyesinden bir miktar pozitif tamamladı. Yeni güne de
alım ağırlıklı bir başlangıç beklediğimiz endekste; 13.782, 13.876
ve 13.972 teknik direnç noktaları sırasıyla takibimizde olacak.
Diğer yandan, olası negatif açılışta ise; 13.620, 13.530 ve 13.400
teknik destek seviyelerini izlemeye alabiliriz.

Destekler: 13.620 – 13.530 – 13.400
Dirençler : 13.782 – 13.876 – 13.972

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 15.837 seviyesinden alıcılı kapattık. Yeni günde
oluşabilecek yukarı yönlü hareketlerde; 15.930, 16.050 ve 16.140
teknik direnç seviyelerini takip edeceğiz. Güne satıcılı bir başlangıç
gerçekleştirilmesi halinde ise; 15.752, 15.623 ve 15.502 teknik
destek seviyelerini izlemeye alabiliriz.

Destekler: 15.752 – 15.623 – 15.502
Dirençler : 15.930 – 16.050 – 16.140

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,89 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 45,93 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Gün içerisinde bu yöndeki işlemlerin
devam etmesi durumu için; rekor seviyelerde olmamızdan dolayı
her hangi bir teknik direnç seviyesi veremiyoruz. Olası geri
çekilmelerde ise; son kapanış fiyatını *(45,89) takipte olacağız.

Destekler : 45,89(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

2.06.2026

2,00 TL

2.06.2026

10:30

2.06.2026

11:00

2.06.2026

11:00

2.06.2026

13:30

2.06.2026

14:00

2.06.2026

14:00

2.06.2026

14:00

2.06.2026

14:00

3.06.2026

Bedelsiz - %53,88

3.06.2026

0,55 TL

3.06.2026

4,50 TL

3.06.2026

10:00

3.06.2026

10:00

3.06.2026

13:00

3.06.2026

13:30

3.06.2026

15:00

3.06.2026

15:30

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

ATAKP

LMKDC

IZFAS

TRILC

MOBTL

ALFAS

BVSAN

VRGYO

YATAS

TABGD

GLRMK

ISDMR

BTCIM

KLMSN

KLSYN

BSOKE

HEDEF

EREGL
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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